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From: 5.1.2e
’

Sent: Tue 1/12/2021 9:13:16 AM

Subject: FW: Schriftelijke vragen van het lid Asscher (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de

voorbereiding op een mogelijke toename van besmettingen met de Engelse corona-variant

Received: Tue 1/12/2021 9:13:20 AM

To:

|

Hoi

Deze vragen moeten ook vandaag beantwoord worden, 1k ga daar nu aan beginnen, kan 1k ze met jou afstemmen en heb je
eventueel al input die ik mee kan nemen?

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberrycom)

van:IEESEENiis
Datum: dinsdag 12 jan. 2021 10:04 AM

Onderwerp: FW: Schriftelijke vragen van het lid Asscher (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid. Welzijn en Sport over de

voorbereiding op een mogelijke toename van besmettingen met de Engelse corona-variant

Zie onderstaande mailwisseling. Ligt het voor de hand dat jij deze vragenset in behandeling krijgt?

venSEE EE ¢ rvs.

Verzonden: dinsdag 12 januari 2021 09:59

< 5.1.2e

)SEEE© minvws.ni>
@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke vragen van het lid Asscher (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de

voorbereiding op een mogelijke toename van besmettingen met de Engelse corona-variant

=:2
Ik stuur deze vragen even door naar[3 zij codrdineert Kamervragen.

BESrkiii deze op? Hoor het graag als je nog iets van ons nodig hebt!

Hartelijke groet,

Van:EEEHBeminvws.ni>
insdag 12 januari 2021 09:33

@minewso>;IKE)
) SRE minus.IE
@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Schriftelijke vragen van het lid Asscher (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de

voorbereiding op een mogelijke toename van besmettingen met de Engelse corona-variant

Hierbij alvast schriftelijke vragen in concept ter voorbereiding omdat spoedige beantwoording gewenst wordt. De Definitieve
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versie zal vanmiddag gepubliceerd en gemaild worden.

YAYLALIEO
Notitie
De volgende pagina is verwijderd wegens zwarte bladzijde


